	Проверочная работа по математике № 2 

Дата:________________

Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 1.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.

4+ 7 =

12 – 3 =

8 + 8 =

15 – 9 =

18 – 9 =

3 + 8 =

№ 2.

15 – 7 + 2 =

4 + 8 – 3 =
16 – 9 + 8 =

5 + 6 – 1 =

№ 3.  Вычисли
15 – (6 + 1 )=

8 + (13 – 5) =

№ 4. Сравни
  12 – 6 ∆  5
 3 дм 5 см  ∆ 53 см

1 час  ∆  59мин
1 м 3 дм  ∆ 13 дм

Задача.
Около школы  росло 20 тополей. Сколько тополей посадили осенью, если стало 43 тополя?
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Дата:________________

Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 2.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.

7+ 6 – 3  =

18 – 9 + 5 =

70 – 1  =

48 – 40 =

67 – 7 =

59 + 1 =

№ 2. Поставь скобки

14 – 10 – 3 = 7

6 + 18 – 8 = 16

№ 3.Вычисли

15 – (6 + 1 )=

8 + (13 – 5) =

№ 4. Сравни

15 – 5  ∆10 + 6

9 + 7  ∆7 + 9 

6 м 3 дм ∆36 дм 

1 час ∆ 65 мин

Задача.
Во дворе гуляло 10 ребят. Когда несколько из них ушли, их осталось 4. Сколько ребят ушло?

	Проверочная работа по математике № 2 

Дата:________________

Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 3.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.

11 – 6 = 10 –  ٱ – 2

15 – 8 = 4 + ٱ + 2

  № 2.

10+ 5 + 30  =

53 – 3  – 1  =

70 – (5 + 5)  =

30 + 4 + 1 =

19 – ( 17 – 1) =

20 + (13 – 4)  =

 № 3.
1 м 7 дм =  ٱ дм

60 мин =  ٱ час 

ٱ см 3 мм = 13 мм

4 дм  ٱ см = 44 см

№ 4. Поставь знаки «– » и «+».

 21 ∆ 1 – 20 = 9

  33 ∆ 3 – 30 = 0

Задача.
В вазе было 11 яблок. Когда несколько их них съели, то осталось 6 яблок. Сколько яблок съели?
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Тема: Нумерационные случаи сложения  и вычитания в пределах 100»

Вариант 2.

Фамилия Имя _______________________ 

№ 1.

7+ 6 – 3  =

18 – 9 + 5 =

70 – 1  =

48 – 40 =

67 – 7 =

59 + 1 =

№ 2. Поставь скобки

14 – 10 – 3 = 7

6 + 18 – 8 = 16

№ 3.Вычисли
15 – (6 + 1 )=

8 + (13 – 5) =

№ 4. Сравни
15 – 5  ∆10 + 6

9 + 7  ∆7 + 9 

6 м 3 дм ∆36 дм 

1 час ∆ 65 мин

Задача.
Во дворе гуляло 10 ребят. Когда несколько из них ушли, их осталось 4. Сколько ребят ушло?


